坎地沙坦酯中间体(乙酯C6) CAS139481-41-7直发 坎地沙坦酯中间体 源梦

产品名称	坎地沙坦酯中间体(乙酯C6)CAS139481-41-7直 发 坎地沙坦酯中间体 源梦
公司名称	湖北源梦生物科技有限公司
价格	2400.00/千克
规格参数	含量:99% 包装:25kg/纸板桶 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉洪山区张家湾万科金色城市2号楼
联系电话	027-68897569 18120462897

产品详情

中文名称坎地沙坦酯中间体

英文名称Ethyl-2-Ethoxy-1-[[(2'-Cyanobiphenyl-4-yl)Methyl]Benzimidazole]-7-Carboxylate

CAS号139481-41-7

分子式C26H23N3O3

分子量425.48

EINECS号604-136-7

相关类别普通试剂;心脑血管;试剂;中间体;农药中间体

沸点637.5 ± 65.0 ° C(Predicted)

密度1.19

储存条件Sealedindry,RoomTemperature

溶解度可溶于氯仿(少许)、DMSO(少许)、甲醇(少许)

酸度系数(pKa)4.20 ± 0.10(Predicted)

形态固体

颜色白色至类白色

主要用途:7-氯-8-甲基喹啉是除草剂二氯喹啉酸的中间体